
Hotel Ambasador
Opis
Ovaj komforan hotel sagrađen u rustičnom chalet stilu, nalazi se 100 m od centra mesta Zermatt. Od
skijališta Gornergratbahn Zermatt udaljen je 100 m, glečer Theodul 800 m, a ski bus stanica
udaljena je 100 m od hotela. 92 sobe. Svaka ima kupatilo (tuš/wc), SAT TV, radio, telefon i mini bar.
Pored glavnog restorana, hotel ima i a la carte restoran, piano bar, wellness centar koji u svom
sadržaju ima unutrašnji bazen, saunu i đakuzi. Gostima hotela je na raspolaganju internet,
skijašnica, hotelski shuttle bus koji svakodnevno prevozi od/do železničke stanice. Najbliži parking se
nalazi u mestu Täsch koji je 8 km udaljen od mesta Zermatt. Jedno od najboljih skijališta na svetu,
Zermatt, nalazi se na granici Švajcarske i Italije. Zermatt je okružen sa 38 planinskih vrhova od kojih
su neki visoki i preko 4000 metara nadmorske visine. Zimska sezona traje od novembra do kraja
aprila ali je mesto prepuno turista tokom cele godine. Oko 200 kilometara staza opremljeno je za
skijanje. Staze se prostiru od 3883 do 1524 metara nadmorske visine. Većina staza pokrivena je
topovima za veštačko osnežavanje, mada je kvalitet snega dosta dobar s obzirom na nadmorsku
visinu na kojoj se nalazi skijalište. Područje Zermatta je deo sa zahtevnijim stazama. Vrh skijališta
nalazi se na visini od 3489 metara i to je najviši vrh na Alpima i u Evropi uopšte. Najviše je crvenih
staza, nekoliko crnih i isto toliko je i plavih staza i sve su povezane sa 35 ski liftova. Za prevoz skijaša
zadužen je 1 podzemni voz, 13 gondola, 9 sedežnica i 10 vučnica. Obližnji ski centar Cervinia ima
129 staza od kojih je 30% plavih, 60% srednje težine i 10% teških. Vertikalni pad ski centra iznosi
2194 metara što dovoljno govori o samoj dužini staza.

Restorani / Kafići / Noćni život
Zermatt je mesto koje obiluje restoranima, pabovima i klubovima. Nakon celodnevnog skijanja
možete se opustiti u nekom finom restoranu ili opustiti uz dobru muziku u nekom od klubova. Svuda
po gradu razbacane su suvenirnice, a najprometnija ulica je i glavna šoping zona. U ulici
Bahnhofstrasse pored mnogobrojnih butika nalazi se i veliki broj poslastičara. Najpopularniji
restorani su restoran Chez Vrony, restoran Findlerhof, restoran Cervo Puro, restoran Chez Heini i
restoran Schaferstube.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu/apartmanu/ na bazi izabrane usluge
Organizaciju putovanja

https://www.funtravelnis.rs/zermatt/
https://www.zermatt.ch/en/Media/Restaurants-bars-clubs/mountain-restaurant-Zermatt-Findlerhof


Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu po lokalnom cenovniku i plaća se na recepciji hotela/ apartmana.
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Doplata za skijaško osiguranje (isključuje:
skijaške skokove, klizanje na ledu, akrobatsko skijanje)
Sve navedene usluge koje nisu opisane u cenovniku.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);

Napomene

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Odeon Travel, licenca OTP 5/2013. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


